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CORRECTION

Calculons sin ("5—7)

Nous savons que: T =5 x LA

5

Dans ces conditions:

. . T ai i /1T
_ — s . sf 1 LAY
sm(‘lT)_sm<5x5>_ 6 Sin <5> 20 sin <5>+58m<5>

Or: sin(TT)=0.

Dok: 16 sin® (%) =20 sin® (%) +5 sin (%) -0

= 16 X5-20X°+5X=0 (/) (enposam'X:sin(%T))

Comme X = sin (%) > 0, 'équation (1) peut s'écrire:
Io X*-20X*+5=0 (2)

En posant: Z=X%, (2) <=> lo 22-20Z+5=0 (3).
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Le A de léquation (3) est: A =(-20)2-4x I6 x5=80> 0.

Comme A > 0, l'équation (3) admet deux racines distinctes: *Z = 5'_8_‘/3
5+‘/3
-Z?_= 5
.
y2=8-Y5 go [8-Y8 , yo_ [8-Y8
8 8 8
Or: X2=2Z <=> <= <
x»=5+V8 N L N R
8 - 8 ou - 8 ’
\
\8 -
§ Nous devons donc choisir entre X=\/¥ et X=\/5"'8‘/3 car X>
it
£
Te, Au total, nous retiendrons:
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